
关于2016年度高等学校

教师资格证书办理工作的通知

各教学单位：

2016年度高等学校教师资格证书办理工作已经开始，按照市教委的要求和统一部署，我校符合申报条件的在职教师（含人才派遣教师）中尚未办理高等学校教师资格证书的人员可申请办理。请各单位务必通知到每一位在职教师，否则因未办理教师资格证书而不能参加职称评审的，后果自负。

现就此次证书办理的相关问题通知如下：

一、报送人员名单
各单位于2016年4月5日下班前由所在院系汇总报送需认定人员名单（院系需审查申报人有无岗前培训证书、二级乙等及以上普通话证书）。
二、网上申报及提交材料

申请人员务必于3月24日-4月4日前登录中国教师资格网（http：//www.jszg.edu.cn）网上申报入口，进行网上申报，认定机构选择重庆市教育委员会，现场确认机构选择四川美术学院。

网上申报成功之后，于2016年4月5日-4月6日前将下列材料提交人事处：

（1）《教师资格认定申请表》一式两份（必须是报名成功后通过中国教师资格网上打印，A4双面，思想品德鉴定意见由所在院系书记签署意见并签名，教育教学能力测试结果栏由所在院系主任签署意见并签名）；

（2）《申请人思想品德鉴定表》原件（见附件1）；

（3）学历证书原件及复印件；

（4）岗前培训合格证书原件及复印件； 

（5）普通话水平测试等级证书原件及复印件（拟聘任副教授以上教师职务或具有博士学位者可以不提交此项材料）； 



 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Neodymium_Magnet.htm" \o "Neodymium Magnet" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Rubber_Magnet.htm" \o "Rubber Magnet" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Alnico_Magnet.htm" \o "Alnico Magnet" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Ferrite_Magnet.htm" \o "Ferrite Magnet" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/NdFeB_Magnets.htm" \o "NdFeB Magnets" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Fecrco_Magnet.htm" \o "Fecrco Magnet" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Smco_Magnet.htm" \o "Smco Magnet" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Sintered_AlNiCo.htm" \o "Sintered AlNiCo" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Sintered_SmCo.htm" \o "Sintered SmCo" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Magnetic_Olive.htm" \o "Magnetic Olive" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Magnetic_Materials.htm" \o "Magnetic Materials" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Magnet_Lifter.htm" \o "Magnet Lifter" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Magnetic_Toy.htm" \o "Magnetic Toy" 

 HYPERLINK "http://www.chinamagnets.com/Electromagnetic.htm" \o "Electromagnetic" （6）身份证原件及复印件； 

（7）体检表原件（必须双面打印）【体检表，见附件2，体检标准参照《重庆市申请教师资格人员体检标准及办法》（渝教人〔2010〕51号），见附件3】；

（8）小二寸正面免冠登记照一张，规格为48×33mm，背景为红底或蓝底，清晰可辨，必须与《教师资格认定申请表》上张贴的照片和网上提交的电子照片同底。（照片为证件登记照，建议去相馆冲洗照片，不要用打印机打印，否则会模糊不清，且不要用回形针夹照片，不能是艺术照，大头照，额头要露出，女士不能戴围巾、耳环、项链，照片不合格将无法办理）。

材料（1）单独提交，材料（2）-（7）按顺序统一装订，A4格式，左上角单钉装订。

特此通知。

    联系电话：65921033      联系人：钱和平

四川美术学院人事处

            二O一六年三月二十一日
附件1：《申请人思想品德鉴定表》

附件2：《体检表》

附件3：《重庆市申请教师资格人员体检标准及办法》（渝教人〔2010〕51号）
